
Рецензія-відгук

на освітню програму «Розведення мисливських тварин» другого рівня вищої
освіти «магістр» за спеціальністю 204 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 
галузь знань 20 — «Аграрні науки та продовольство»

Насьогодні в Україні починає інтенсивно розвиватись новий напрям в 
тваринництві, що передбачає розведення різних видів мисливських тварин за 
вольєрного їх утримання. Така діяльність потребує підготовки 
кваліфікованих спеціалістів з достатнім інтелектуальним потенціалом, 
високими фаховими компетенціями, здатних до самореалізації.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Розведення 
мисливських тварин» для здобувачів другого рівня вищої освіти (магістр) 

спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва», що розроблена робочою групою Сумського національного 

аграрного університету, відповідає вимогам сучасності, а її впровадження у 

освітній процес дозволить сформувати у здобувачів вищої освіти 
компетентності, які відповідають запитам потенційних роботодавців.

Підготовка здобувачів зо даною ОП забезпечується завдяки поєднанню 

фахових та фундаментальних дисциплін та логічною послідовністю їх 

вивчення, наявністю необхідних освітніх компонентів, що в підсумку 

забезпечує оволодіння з добувачами загальними та фаховими 

компетентностями. У поєднанні з достатньою кількістю вибіркових 

дисциплін досягається можливість формування здобувачами індивідуальних 

освітніх траєкторій.

Освітньо-професійна програма містить необхідну кількість кредитів 

ЄКТС, перелік компетентностей майбутнього випускника та включає всі 

види аудиторної та самостійної роботи студентів, що необхідні для засвоєння 

студентами знань. Дані освітньої програми регламентують мету, очікувальні 

результати навчання, умови і технологію реалізації освітнього процесу.



Рекомендую розглянути можливість включення до змістовного 
складу ОК важливих тем, що по’вязані із ветеринарним забезпеченням, 
іммобілізацією та транспортуванням мисливських тварин, трофейною 
справою тощо.

Вважаю, що ОП «Розведення мисливських тварин » другого рівня 
вищої освіти «магістр» за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва» може забезпечити якісний освітній 
процес, а тому рекомендую до затвердження.

Рецензент : директор ТОВ «Про


